

ગાંધીનગર સમાચાર



અસહ્ય ગરમી અને ઉકળાટ વચ્ચે ઝાડના મીઠાં છાંયામાં આરામ ફરમાવતા આ સાયકલ સવાર રાહત મેળવી રહ્યો છે. (કશ્યપ નિમાવત)

જિલ્લાની ૬૦ ગ્રાન્ટેડ શાળાઓ માટે શિક્ષકોનો ભરતી કેમ્પ યોજાયો

૧૦ જેટલા વિષયોને અનુલક્ષી ૯૪ શિક્ષકોની ભરતી કરાઈ ગાંધીનગર, તા. ૨૭ જિલ્લાની ગ્રાન્ટેડ શાળાઓમાં શિક્ષકોની ઘટ નિવારવા આજે ભરતી કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો. જિલ્લામાં ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં ૯૪ શિક્ષકોની ઘટ હતી જ્યારે આ ભરતી કેમ્પ દરમિયાન વિવિધ ૧૦ વિષયોના ૯૪ શિક્ષકોની ભરતી થતા શાળાઓમાં શિક્ષકોની ઘટનો પ્રશ્ન પણ હલ થઈ ગયો છે. ગાંધીનગર જિલ્લાની ગ્રાન્ટેડ શાળાઓમાં શિક્ષકોની ઘટનો પ્રશ્ન મુખ્ય બન્યો હતો. શિક્ષકોની ઘટના લીધે વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણ પર માઠી અસર થતી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. શહેરની પ્રાથમિક શાળાઓમાં લાંબા સમયથી શિક્ષકોની ઘટ નિવારવા પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે ત્યારે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા ઉચ્ચતર

જામીન પર છુટેલા રીઢા વાહનચોર બાપ-દીકરા ફરી ચોરીના રવાડે

૨૧ વાહનચોરી કરવાના ગુનામાં જેલમાં ગયેલા બાપ-દીકરાએ જામીન પર છુટીને દહેગામનો શો-રૂમ ટાર્ગેટ કર્યો હતો : બંનેની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર, અમદાવાદ તથા મહેસાણા જિલ્લામાં વાહનચોરી, ભંગારચોરી સહિતના ૨૧ જેટલા ગુનાઓમાં અગાઉ પકડાયેલા રીઢા બાપ-દીકરા દોઢેક મહિના પહેલા જામીન પર મુક્ત થયા હતા. જામીન પર છુટ્યા બાદ પુનઃ આ રવાડે ચડી ગયેલા બાપ દીકરા ગઈ કાલે ગાંધીનગર એલ.સી.બી પોલીસના હાથે ઝડપાઈ ગયા છે. તાજેતરમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ પાસે સ્થિત એક શો-રૂમમાંથી થયેલી બે વાહનો અને એક લેપટોપની ચોરી આ બંને શખ્સોએ મળીને કરી હોવાનું ખુલ્લું છે. પોલીસે બંનેની ધરપકડ કરીને બંને શખ્સોની ગ્રીબટલભરી પૂછતાછ શરુ કરી છે. ગાંધીનગર ડી.એસ.પી ની સુચનાથી એલ.સી.બી પી.આઈ

આશુતોષ પરમારે વાહનચોરીના ગુનાઓ અટકાવવા તથા ડિટેક્ટ કરવા તેમની ટીમને સક્રિય કરી ખાતમીદારો સક્રિય કર્યા હતા. ગઈ કાલે એલ.સી.બી ટીમ રણાસણ સર્કલ પાસે વાહન ચેકીંગમાં હતી તે દરમિયાન નરોડા તરફથી નંબર પ્લેટ વિનાના અલગ અલગ વાહનો લઈને નીકળેલા બે શખ્સો પકડ્યા હતા. હોન્ડા ડ્રીમ યુગા અને એક્ટીવા સાથે શકમંદ હાલતમાં પકડી એલ.સી.બી ની ટીમે સઘન પુછપરછ કરતા બંને વાહનો ચોરીના હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. અમદાવાદ દસકોઈ વિસ્તારમાં રહેતા સંજય ઉર્ફે સુધીર ઉર્ફે સંદીપ ઉર્ફે પીટુ ઉર્ફે રૂડી ઉર્ફે નિખીલ રમેશભાઈ પંચાલ અને રમેશભાઈ ઉર્ફે રમણભાઈ ઉર્ફે રામજીભાઈ ઉર્ફે રામાભાઈ પંચાલ નામના બંને



દહેગામના હીરો હોન્ડા બાર્ડક વિસ્તારોમાંથી વાહનચોરી, પોઈન્ટ નામના શો-રૂમ માંથી ભંગારચોરી જેવા ૨૧ ગુનામાં પકડાયેલા છે અને દોઢ મહિના પહેલા હોવાનું બહાર આવ્યું છે. પોલીસે જ જામીન પર મુક્ત થયા છે.

સેક્ટર-૩માં આજે આંદોનો ગરબો

શ્રીમતી સવિતાબેન રામજીભાઈ વાણીયા તરફથી સેક્ટર-૩/ડી. રામેશ્વર મંદિરમાં તા. ૨૮ થી મેના બપોરે ૨.૩૦ થી પ.૩૦ સુધી આંદો ગરબા મંડળ અને કૃષણ મંડળ દ્વારા આયોજન કરેલ છે. પ્રફુલ્લાબેન બાબુલાલ ભાવસારે જણાવેલ છે.



શહેરમાં નવા સેક્ટરનો વિકાસ થયો પણ જૂના સેક્ટરોનાં સાઈન બોર્ડ તો ભંગાર અવસ્થામાં છે... તેની ક્યારે દરકાર કરાશે...! (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

સેક્ટર-૨ ૭ના આંતરિક માર્ગ પર વીટકોસ બસ ચાલુ કરવા વસાહતીઓની માંગ

પાંચ વર્ષથી કાર્યરત બસ કંપની અમુક સેક્ટરોમાં સુવિધા આપવા વામણી સાબિત થઈ રહી છે ગાંધીનગર, તા. ૨૭ શહેરને સીટી બસની સુવિધા આપવામાં વીટકોસ બસ કંપનીનું યોગદાન મહત્વનું છે. પરંતુ કંપની દ્વારા હજુ પણ અમુક સેક્ટરો માટે ઓરમાયું વર્તન કરવામાં આવે છે તેવી ભુમ ઉઠવા પામી છે. સ્વસ્તિક સોસાયટી સે-૨ ૭ એ સેક્ટર-૨ ૭નાં આંતરિક રોડ પર સર્વિસ આપવા બસ સંચાલકોને જણાવ્યું છે. ગાંધીનગર શહેરનું નિર્માણ એવું કરવામાં આવ્યું છે કે બહારથી આવતા મુલાકાતીઓને તો ઠીક પણ અહીંના રહીશને પણ સમજવા માટે સમય આપવો પડે. અહીંના રહીશોને શોપીંગ, દવાખાનું કે અન્ય સોસાયટીના પ્રમુખ અને આજે વિધાનસભામાં વીર સાવરકરને પુષ્પાંજલિ અપાશે વિનાયક દામોદર સાવરકરનો આજે ૧૩૨ માં જન્મદિવસ નિમિત્તે પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવશે. ગુજરાત વિધાનસભા પોડિયમમાં આવેલ વીર સાવરકરના તૈલચિત્રને આજરોજ બુધવાર સવારે ૧૧.૦૦ વાગે પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમમાં જાહેર જનતાને ઉપસ્થિત રહેવા અધ્યક્ષશ્રી દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે.

કોઈ જગ્યાએ આવન-જાવન માટે પસંદ વાહનો ઉપયોગ કરવો પડતો હોય છે. અન્યથા સ્પેશિયલ રીઠા કરી ભિરસાને ઢીલું કરવું પડતું હોય છે. આશરે પાંચેક વર્ષ પહેલા વીટકોસ બસ પ્રા. કંપની દ્વારા શહેરની આ સમસ્યા હલ કરવા માટે સીટી બસ સર્વિસ ચાલુ કરવામાં આવી છે. ઘણે બરે સીટી બસ સર્વિસને સફળતા પણ મળી છે તો કયાંક કયાંક નિષ્ફળતા મળી છે ત્યારે ગાંધીનગર સ્થિત સે-૨ ૭ની સ્વસ્તિક સોસાયટી દ્વારા સેક્ટર-૨ ૭ના આંતરિક માર્ગ પર બસ સેવા પુરી પાડવા માંગ કરવામાં આવી છે. સોસાયટીના પ્રમુખ અને ગાંધીનગરના સંત નિરંકારી મંડળના સંયોજક બુશાલસિંઘ યુધનું દુઃખદ અવસાન સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૨૮મીએ સવારે સે-૨ ૭માં આવેલા તેમના નિવાસસ્થાને યોજાશે તે દિવસે સાંજે સે-૩૦ના નિરંકારી ભવન ખાતે સત્સંગના કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું છે. ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગરમાં સંત નિરંકારી મંડળના પાયાની ઈંટ સમાન પ્રમુખ અને સંયોજક એવા સે-૩૦માં રહેલા બુશાલસિંઘ યુધનું તા. ૨૮મી મે ના રોજ આકસ્મિક દુઃખદ અવસાન થયું છે. સ્વ. બુશાલસિંઘનું શોકસભાના રૂપમાં બેસણું તા. ૨૮મી મે ગુરૂવારે સે-૨ ૭માં તેમના નિવાસસ્થાને સવારે ૮.૩૦ થી ૧૧ વાગ્યા દરમિયાન રાખવામાં આવ્યું છે તેમજ તે દિવસે સાંજે સંત નિરંકારી ભવન ખાતે પ થી ૭.૩૦ વાગ્યા દરમિયાન સત્સંગનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગરના સંત નિરંકારી મંડળના પદવિન્દ તરીકે બંધાના હૃદયમાં જીવંત રહેશે તેઓ તેમની પાછળ ત્રણ દીકરાઓ, બે પુત્રવધુઓ તથા બે પોત્રો અને ચાર પોત્રીઓની લીલી વાડી મુકી ગયા છે. આ મહાન સંત સમાન સ્વ. કે.સી. યુધની યાદમાં શોસભાના સ્વરૂપમાં બેસણાનું આયોજન તા. ૨૮મી મે એ સવારે ૮.૩૦ થી ૧૧ વાગ્યા દરમિયાન તેમના નિવાસસ્થાને પ્લોટ નં. ૫૪૩, વિરાટનગર, સે-૨ ૭ ખાતે રાખવામાં આવ્યું છે. તેમજ આજ દિવસે સાંજે ૫ થી ૭.૩૦ વાગ્યા દરમિયાન સે-૩૦માં ચીપ ટાઈપ શોપીંગ સેન્ટરની સામે આવેલ સંત નિરંકારી ભવન ખાતે સત્સંગનું આયોજન કરેલ છે. આ સત્સંગમાં લંગર પ્રસાદીનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સત્સંગ કાર્યક્રમમાં પધારવા સ્વ. બુશાલસિંઘ યુધના પુત્ર ગુરુપ્રકાશસિંઘ યુધે તેમના ધર્મપ્રેમી જનતાને હાજર રહેવા આમંત્રણ આપ્યું છે.

કિશોરીના અપહરણ કેસમાં આરોપીને ૫ વર્ષની કેદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ કિશોરીના અપહરણ કેસમાં ગાંધીનગર કોર્ટ આરોપીને પાંચ વર્ષની સખત કેદની સજા તેમજ પાંચ હજાર રૂપિયાનો દંડ ભોગવવા હુકમ કર્યો છે. આ કેસની પ્રાપ્ય વિગત અનુસાર તા. ૯ એપ્રિલ વર્ષ ૨૦૧૨ માં રોજ આરોપી નિલેષ ઉર્ફે નિમેશ વિરેન્દ્ર શાહે કિશોરીને ઘ-૩ બોલાવી હતી. ૧૧ વાગ્યાના સુમારે આરોપી નિલેષ ઉર્ફે નિમેશ કિશોરીને રીક્ષામાં બેસાડી કેફી પીણું પીવડાવી ભેભાન કરી દીધી હતી. કિશોરીના આ અપહરણ કેસ સંદર્ભે સે-૩ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. પોલીસે ગુન્હો નોંધી આરોપી વિરુદ્ધ કોર્ટમાં ચાર્જશીટ રજુ કર્યું હતું. આ કેસ ગાંધીનગરની એડી ડીસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેશન્સ કોર્ટમાં ચાલી જતા સરકારી વકીલ તરીકે સુનીલ પંડયાએ ધારદાર દલીલો કરી હતી જે દલીલો અને પુરાવાઓને ધ્યાને લઈ સેશન્સ જજ ડી.કે. વ્યાસે આરોપીને ભારતીય દંડ સંહિતાની કલમ ૩૬૭-૩૬૮ ગુનામાં તકસીરવાન ઠરાવી ૫ વર્ષની સખત કેદની સજા ભોગવવા હુકમ કર્યો છે. આ ઉપરાંત આરોપીને રૂ. ૫ હજારનો દંડ અને દંડ ન ભરે તો વધુ ૬ માસની કેદની સજા ભોગવવા પણ કોર્ટે આદેશ કર્યો છે.

Advertisement for Raksh Shakti University. Text includes: દેશની સૌ પ્રથમ આંતરિક સુરક્ષા માટેની યુનિવર્સિટી રક્ષા શક્તિ યુનિવર્સિટી (Established by Govt. of Gujarat & recognized by UGC). Below is a table with columns for course name, duration, fees, and contact info. Courses include diploma in police science, police training, etc. Contact: 098-2224222, 098-2224302.

Advertisement for 'Aajee Gandhi Nagar' (આજે ગાંધીનગરમાં) featuring 'Ajee Ghar' (આજનો ઘર) and 'Ajee Office' (આજનો કાર્યાલય). It lists various flat types and their prices, such as 100 sq ft for 10.00 lakhs.

Advertisement for 'Saraswati Education Society' (સરસ્વતી શિક્ષણ સંસ્થા) for the year 2014. It lists various courses like diploma in police science, police training, etc., with details on duration and fees.